

交了校车接送费,才坐三天就被叫停

涉及近600名学生;吴中教育局:该校无证办学,被扣的属于黑校车

“交了800元的校车接送费,孩子才坐三天学校就不送了,这叫什么事儿?”昨天,涟水阳光民办学校的学生家长向现代快报投诉道。据学校校长解释,他们去年花100多万买了三辆校车,谁知道刚接送三天,就被有关部门扣了。对此,吴中教育局的负责人表示,涟水阳光民办学校没有取得办学资质,因此校车属于黑校车,按照规定是不允许上路的。
韩小强 文/摄



校车被交警扣下

家长:校车才坐3天就叫停

张师傅在斜塘打工,孩子今年到涟水阳光民办学校上一年级,开学的时候交了800元的校车接送费,“开学前三天还好,到了第四天校车突然不接送孩子了。”张师傅说,“我给学校老师打电话,老师说校车被交警部门扣了,没办法送孩子。”张师傅告诉记者,斜塘附近没有民工子弟学校,公办的学校又进不去,后来听老乡说郭巷有家涟水阳光学校,口碑不错,教学质量也

不错,还有校车接送,于是才把孩子送去上学。现在没了校车接送,张师傅只好每天花两个小时接送孩子,“跟老板请假去接送孩子很不方便,而且东方大道上的工程车和运输车辆特别多,每天接送孩子的时候看到旁边飞速行驶的大车,就感觉非常不安全。”

据了解,该校住在斜塘的学生有四五十人,而整个学校需要接送的学生有近600名。

学校:投资百万的校车被扣

记者联系上涟水阳光民办学校的耿校长。据介绍,该校要接送的孩子确实有近600名,开学的时候每名需要接送的学生都交了800元的接送费。“为了确保孩子的安全,学校去年8月花100多万买了三辆苏州金龙生产的正规校车,还从正规的客运旅游公司那里租用了三辆大客车,六名司机都是旅游公司的职业司机。”

耿校长说,9月3日下午放学的时候,六辆校车在郭巷粮油批发市场门口被交警查扣,后来通过教育部门联系,到现在车还没拿到。

记者了解到,涟水阳光民办学校是2002年在吴中老党校创办的,2008年搬到郭巷,目前有学生1200多名。由于教室是租用的厂房改造的,校舍达不到标准,就一直没能取得办学许可证。

教育局:被扣校车为黑校车

针对此事,吴中教育局的陈副局长告诉记者,涟水阳光民办学校由于校舍等方面不达标,并没有取得办学许可证,尽管校车性能还不错,但没有取得吴中区教育局和吴中交巡警大队核发的校车许可证和通行线路,都属于黑校车。

由于去年对校车的管理有一个过渡期,现在过渡期结束了,黑校车肯定不能上路,所以交管部门才将该校的六辆校车扣留。

陈副局长还告诉记者,学生家

长可以把孩子送到吴中区另外13所民办学校上学,教育部门已经联合郭巷街道,负责登记学生以及家长的信息,尽快想办法将这所无证民办学校的学分流出去。

昨天下午,校门口来接学生的家长向记者抱怨:“不知道孩子会被分流到哪儿去,苏州的外来人口本来就多,不少学校早就招满了,这所学校既然没有办学许可证,为什么有关部门不取缔它,还让它存在这么多年?”

微发布

一正科级干部受贿被捕

@何洁 昨天,苏州市人民检察院官方微博“@苏州检察”发布消息称,9月15日经苏州市人民检察院决定,虎丘区人民检察院以涉嫌受贿罪,对该区管委会经发局外企协会原秘书长朱雯晴(正科级)采取逮捕的强制措施。目前,案件正在进一步侦查中。

126件画作明起展出

@王玲玲 艺术爱好者们有福了,“2014全国中国画名家(苏州)邀请展”将于9月18日至10月12日在苏州市公共文化中心·苏州美术馆举行,该展汇集了刘大为、冯远、杨晓阳、何家英、李翔、郭怡琮、喻继高、赵绪成、高云、周京新等83位有代表性的中国画家作品126件。

去拙政园玩可以免费蹭WIFI

@尹焱 近日,苏州拙政园推出免费WIFI,游客在入园游览时,能自动搜索到“拙政园”WIFI信号,直接关注“景点通”微信,还可免费通过WIFI使用外网。外网最多可支持500人同时上线,并可连接拙政园官方微信和拙政园导览APP等来网上畅游该园。据悉,这是苏州园林系统推出的首个免费WIFI正式上线服务。

市区道路重新喷漆标线 过往车辆注意观察

@韩小强 即日起至11月10日,道路施工方将对市区所有道路进行巡检,重新喷漆标线,施工时间为每晚10点至第二天早上6点。另外,平峰时期将对高架道路下标志牌进行清洗工作,请过往车辆注意观察,谨慎驾驶。

消防隐患单位曝光台

太仓市新安康复医院,法人代表:颜文彬。存在主要火灾隐患:火灾自动报警系统存在故障;自动消防设施不能正常联动控制;自动喷水灭火系统存在故障;未按规定设置消防水源。韩小强

代老伴值班,跟人吵架发病身亡

雇主因管理不到位,被判赔7万多元

当门卫的妻子要去看病,丈夫就去帮忙值班,没想到因此丧命。事后,妻子一纸诉状告了物业方,对此物业方觉得委屈。究竟物业方要不要赔偿?近日,昆山法院依法审结此案,判处物业方赔偿7万余元。
许廷廷 何洁

丈夫代班,结果意外身亡

56岁的吴阿姨受雇在昆山一家小区做门卫,与另一名门卫轮流值白班和夜班。吴阿姨的老公刘某无业在家,有时会在小区门卫处陪吴阿姨一起上班。

去年3月的一天晚上,吴阿姨要去医院看病,就让刘某替自己值个班。就在刘某代班时,一辆车违规闯

进小区,刘某便上前阻拦。在与驾驶员徐某交涉时,双方发生争吵,刘某因情绪激动突发脑溢血,后经抢救无效不幸死亡。

事发后,徐某与吴阿姨家人达成协议,由徐某补偿其5万元,一次性了结双方纠纷。后来,吴阿姨多次与小区物业方沟通事故赔偿事宜,但物业方认为刘某并非其工作人员,不应承担赔偿责任。于是,吴阿

姨一纸诉状告了物业单位。经庭审及调查取证,法院查明吴阿姨确系小区物业单位的工作人员,而刘某有时会同吴阿姨上班,并在执勤记录上签字。

物业管理不当,赔了7万多

法院审理认为,刘某本身患有多种疾病,与他人争吵仅是引发其发病的原因之一,刘某死亡的主要原因还是在于其自身的疾病因素。此外,刘某身患多种疾病,却能在门卫室长时间多次值班,这与物业单位的管理不到位有关。

此外,徐某违规闯入小区,引发刘某与其争吵,从事件起因来看,刘某也是为了履行门卫职责保护物

业利益,最终出现伤亡。而吴阿姨仅得到徐某5万元的补偿,远未达到刘某死亡后产生的损失金额,因此吴阿姨可以要求物业单位提供适当补偿。考虑到物业单位存在的管理瑕疵及系受益人的因素,合理确定由被告单位补偿吴阿姨总损失的15%,即7万余元。

法官提醒

雇主主要加强对员工工作履行状况的管理,同时员工也要加强自我管理,如需要替班、代班、换班,最好先与雇主进行沟通,等双方协商一致,明晰相关责任后再进行调整,以避免不必要的争议或人身损害纠纷。

看得见山,望得见水,记得住乡愁

苏州最美 乡愁地推选

我的乡愁——征文

个性化的情感表达,展示家乡的魅力,千字以内。

看见乡愁——微摄影

通过手机随手拍摄的乡土风情,展示更直观的美丽家乡。

流淌乡愁——微视频

以手机或专业录影设备拍摄,体现家乡最温暖的画面片断。

1、来稿请发至171763926@qq.com 2、所有来稿均有稿酬或奖品 3、来稿将择优在现代快报、现代快报网编发刊登,并汇编成册。